

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

24 <sup>ОТ</sup> Н О Я 1958

Ленинград

Газета №

## Два спектакля Латвийского театра

Прошел месяц со дня начала гастролей Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР в нашем городе. Спектакли театра встречают живой и горячий отклик у многочисленных зрителей, каждый вечер заполняющих зал Дома культуры промкооперации.

Вчера Латвийский театр впервые показал ленинградцам балет А. Калниня «Стабурадзэ» и оперу Дж. Пуччини «Девушка из Калифорнии».

Хореографическое сказание «Стабурадзэ» создано композитором по мотивам латышских народных сказок и легенд. За постановку этого спектакля балетмейстер Е. Чанга был удостоен республиканской премии. Балет, которым дирижировал Я. Хунхен, был тепло принят публикой.

С большим успехом прошла опера «Девушка из Калифорнии», в которой продемонстрировали свое замечательное сценическое и вокальное искусство солисты театра Ж. Гейне-Вагнер, М. Фишер, Г. Озолитис и другие участники спектакля, хор и оркестр под управлением дирижера Р. Глазупа.